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Кабельні системи використовують для приєднання різноманітних пристроїв тому вони 

стають все більш розгалуженими і використовують все більше різних мережевих пристроїв, які 

використовують надійне проводове під’єднання. Ці мережі можуть з’єднувати сенсори і 

виконавчі механізми в промислових системах, автомобілях, побуті, використовуючи стандарти 

передачі даних такі як RS-485, CAN, Ethernet та ін. Процес створення таких мереж потребує 

розробки технічної документації мережевих кабельних систем (КС), а сам процес є досить 

одноманітним і рутинним з багатократним повторенням одних і тих же дій та операцій. 

Для автоматизації розробки технічної документації КС створені відповідні методи і засоби, 

які базуються на моделюванні мереж [1]. Також для вирішення цієї задачі створені САПР 

«ЕКСПЕРТ-СКС» та інші подібні. Вони уможливлюють створення візуальних об’єктів будинку, 

поверху, приміщення. Формування бази даних монтажних виробів, типових наборів та ін. А 

також формування технічної документації з відповідними формами. Однак в багатьох випадках 

відсутнє авто заповнення типових форм із використанням макросів подібно до Excel.  

Тому для подібних САПР необхідно розробити методи створення макросів подібно до Excel 

із записом операцій та наступною інтерпретацією мовою VBA (Visual Basic for Applications). 

Складність автоматизації розробки технічної документації мережевих КС також полягає у 

потребі створення багатокомпонентних і багато параметричних моделей, подібно до [2]. Які б 

враховували наявні матеріали і комплектуючі із підказками можливої заміни при вичерпанні 

запасів на складі. 

Застосування макросів та мови програмування VBA уможливлює автоматизацію розробки 

технічної документації мережевих КС шляхом створення послідовностей операцій в процесі 

оформлення цієї технічної документації. Що суттєво покращить швидкість і точність 

оформлення документації, за рахунок зменшення кількості рутинних операцій, які є 

виснажливими і можуть призводити до помилок і фінансових втрат. 

Загалом задача автоматизованої розробки технічної документації мережевих кабельних 

систем є складною задачею, яка потребує моделювання, роботи з базами даних та побудови 

алгоритмів та макросів при формуванні технічної документації. 
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